
ERASMUS+ MOBILITA: ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA 

Akademický rok mobility:  

Délka mobility:  

Stát mobility: 

Název zahraniční instituce: 

Studijní obor na FHS:  

Jakým způsobem jste hledal/-a přijímající instituci? S kým jste na přijímajíci instituci komunikoval/-a? 

Jaké dokumenty od vás přijímající instituce požadovala? Na co si dát pozor při domlouvání podmínek mobility? 

Jak jste hledal/-a ubytování? 

Jaké formality bylo třeba zařídit po příjezdu? 



Do jaké míry pokrylo stipendium vaše celkové výdaje? 

Setkal/-a jste se v průběhu mobility s nějakou vážnější komplikací? 

Co považujete za nejvýznamnější přínos mobility?

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří mají o mobilitu zájem? 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o mobilitu v rámci programu 

Erasmus+. Vyplněnou zprávu zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	1: Tím, že vedu již několikátým rokem Společnost pro kognitivní vědu, tak jsem chtěla vyjet na stáž, která by s tímto oborem souvisela. V Česku tento studijní program nemáme, ale na Slovensku ho mají a zároveň jsou součástí The Middle European interdisciplinary master’s programme in Cognitive Science (MEi:CogSci), tak volba byla jasná. S představiteli Slovenské kognitivní společnosti se již několik let znám, takže jsem je oslovila, zda by to bylo možné a přišla mi kladná odpověď. Na přijímací instituci jsem komunikovala nejvíce s prof. Igorem Farkašem, který vše zaštiťuje.
	2: Dodala jsem dokument, který mi posléze na konci stáže prof. Farkaš vyplnil. Obsahem bylo, z čeho skonkrétně se má měsíční stáž uskutečňovala. Dokumenty, které odesílající instituce zaslala k podpisu přijímací instituci, tak si kantoři nechali a po celou dobu mé stáže do nich nahlíželi. Jinak nic dalšího nebylo potřeba.
	3: S ubytováním jsem to měla lehké, poněvadž mi můj mentor prof. Farkaš poslal odkaz na univerzitní kolej Družba, kde jsou i hotelové pokoje,tak ať napíši tam. Kolej se nachází jen kousek od Matfyzu, takže na ranní vstávačky to bylo pro mě ideál. Pokoj byl velmi čistý, každý den kromě víkendu tam docházela i paní uklízečka, která měnila ložní prádlo a ručníky. Zároveň byla na koleji i menza, takže snídaně, obědy a večeřě byly zajištěny.
	4: Za mě asi nic. Dorazila jsem na Hotel Družba, kde mi sdělili, že se za ubytování platí až na konci pobytu. Další den jsem přišla na Fakultu a již na mě všichni čekali, dostala jsem klíč od jednoho z kabinetů, kde jsem měla po celou dobu stáže své místo se stolním počítačem. Profesoru Farkašovi jsem dala dokument, který mi dala odesílací instituce s tím, že bych ho na konci stáže potřebovala dostat vyplněný a podepsaný zpět. To mi přišlo asi jako jediná byro.
	5: Myslím si, že tak 70%. Slovensko v dnešní době čelí vysoké inflaci, takže za ubytování jsem nechala skoro 1000 eur, a to jsem bydlela na koleji. Jídlo se ve městě pohybuje okolo 15-30 eur, takže jsem měla štěstí, že pro obědy a večeře jsem využívala lacinné menzy na Univerzitě, kde mě jeden pokrm vyšel okolo 10 eur.
	6: Nemyslím si, vše bylo super. Asi jediná nevyhovující věc, tak mi každý den hlásil počítač, že je zhoršené ovzduší. To vytváří některé firmy a přišlo mi, že je tam dost smog, takže pro mě jako asmatika to nebylo úplně ideál, ale to se dalo vcelku přežít.
	7: Určitě, že jsem se mohla dovzdělat více v oboru kognitivní vědy. Tyto poznatky mi posléze poslouží pro mé další kariérní směřování. Taky jsem se mohla seznámit s nejnovějšími humanoidními roboty Unitree G1 a vidět, jak vypadá takový výzkum v praxi.
	8: Pokud máte zájem o propojení různých vědeckých disciplín jako jsou antropologie, psychologie, lingvistika, filosofie, AI, robotika etc. a zajímá Vás myšlení a mozek, tak si myslím, že stáž na této instituci je to pravé.
	Kontakt: 
	Rok: 2025/2026
	Délka: 29 dní
	Stát: Slovenská republika
	Zahraniční instituce: Fakulta matematiky, fyzikya informatiky; Univerzita Komenského v Bratislave
	Obor na FHS: Obecná antropologie


